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Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de março de 2018.

Às 18h20, do dia 13 de março de 2018, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência do vereador Campanha. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 06/03/2018. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos. Após, o Presidente Leandro Morais determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 50/2018 solicitando a devolução do Projeto de Lei nº 916/2018, para novos estudos por parte do Poder Executivo. - Ofício nº 52/18 encaminhando Decreto nº 25/18, que "abre crédito suplementar para o exercício financeiro de 2018". - Ofício nº 51/18 encaminhando Projeto de Lei nº 919/18, que "autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei nº 4.320/64, no valor de R$ 70.000,00". - Ofício nº 53/2018 encaminhando resposta ao Requerimento nº 3/2018 de autoria do Ver. Campanha. - Ofício nº 05/18 em resposta ao Requerimento nº 118/17 do vereador Campanha. - Ofício nº 54/2018 encaminhando resposta aos Requerimentos nº 132/2017 e 136/2017 de autoria do Ver. Campanha. - Ofício nº 55/2018 encaminhando resposta ao Requerimento nº 139/2017 de autoria do Ver. Campanha. - Ofício nº 56/18 encaminhando Projeto de Lei nº 921/18, que “autoriza a dação em pagamento do imóvel que menciona e a compensação de dívidas fiscais do Pouso Alegre Futebol Clube com o Município de Pouso Alegre e dá outras providências.” Às 18h27min chegou ao Plenário o Ver. Campanha. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Ofício nº 87/18 encaminhado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais comunicando a instauração de Inquérito Civil nº 0525.18.000158-4, por eventual prática de atos de improbidade administrativa pelo ex-Secretário de Saúde Sr. Luiz Fernando Fonseca Ribeiro. - Comunicados do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor total de R$  836.029,00. - Ofício nº 01/18 encaminhado pelo Sr. Carlos Alberto Costa Peixoto, Procurador do Trabalho, informando que o mês de abril é o mês dedicado a prevenção de acidentes de trabalho e doenças ocupacionais e sugerindo projeto de lei neste sentido para o município. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÕES: Vereador Adelson do Hospital: - Nº 253/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em todas as ruas do bairro Jardim Brasil II. Vereador André Prado: - Nº 255/2018: Solicita, com urgência, a remoção de veículo abandonado na Rua Pedro Bechara, no Centro. - Nº 254/2018: Solicita, com urgência, a capina e a limpeza em toda a extensão da Rua São Gabriel, no bairro Colina Verde. Vereador Arlindo Motta Paes: - Nº 270/2018: Solicita a instalação de  duas  lixeiras nas seguintes ruas:  Rua Londrina,  Rua Umuarama e  Rua Arapongas no bairro Jardim Canadá. Vereador Campanha: - Nº 269/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua José Camilo Hélio da Rocha, no bairro Pão de Açúcar. - Nº 268/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua José Vitor Domingues, em frente ao Bar do Severino, no Bairro Monte Azul. - Nº 267/2018: Solicita o estudo para construção de crematório em Pouso Alegre, em parceria público-privada se necessário for. - Nº 266/2018: Solicita a construção de velório Municipal em Pouso Alegre. - Nº 265/2018: Solicita o cancelamento do corredor exclusivo para ônibus urbano na Rua Silviano Brandão, no Centro. Vereador Dito Barbosa: - Nº 262/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada que liga o bairro Cruz Alta ao bairro Olaria, iniciando próximo a oficina mecânica do Danilo, passando pela "estrada do tanque". Vereador Dr. Edson: - Nº 258/2018: Solicita a manutenção das estradas do bairro Cruz Alta, com realização de operação tapa-buracos no trecho próximo ao Bar do Amaro, onde há buracos com até 80 cm de diâmetro. - Nº 256/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento da região próxima ao trevo do Bairro Sertãozinho. Vereador Leandro Morais: - Nº 263/2018: Solicita a instalação de duas lixeiras para o depósito de lixo doméstico, na esquina da Avenida Doutor João Beraldo com a rua Vieira de Carvalho, no Centro. Vereador Odair Quincote: - Nº 260/2018: Solicita o patrolamento e a colocação de fresa asfáltica em toda a extensão do bairro da Imbuia. - Nº 259/2018: Solicita o patrolamento e a colocação de fresa asfáltica em toda a extensão do bairro dos Farias. Vereador Oliveira: - Nº 264/2018: Solicita a instalação de lombada, reforma dos bloquetes e a instalação de lixeiras na Rua Francisco Baret de Barros, no bairro São Geraldo. Vereador Rodrigo Modesto: - Nº 257/2018: Solicita a notificação da proprietária Lucilaine Morais da Silva Prado, para que faça a capina e a limpeza do seu terreno, situado na Rua José Marcondes Dantas, ao lado direito do n° 145, no bairro Colinas de Santa Bárbara. Vereador Wilson Tadeu Lopes: - Nº 261/2018: Solicita, em caráter de urgência, o recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua da Tijuca, no centro. MOÇÕES: - Nº 26/2018: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Helen Ribeiro Gallo, pelo seu falecimento. - Nº 27/2018: Moção de Aplauso ao Cabo da Polícia Militar, Sr. José Palma Sobrinho. PROJETOS: Vereador Dr. Edson: - Projeto de Lei Nº 7387/2018: TORNA OBRIGATÓRIA A FIXAÇÃO DE PLACA INDICANDO OS TERMOS DA LOCAÇÃO NOS PRÉDIOS LOCADOS PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA, INDIRETA E AUTÁRQUICA DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO: Vereador Bruno Dias: - Nº 12/2018: Requer o envio do relatório da Política de Investimentos do IPREM. Encerrada a leitura do expediente, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. TRIBUNA: 1º - Wilson Tadeu Lopes: Às 18h40 ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento falando sobre os trabalhos desenvolvidos pelo Centro de Bem-Estar Animal. Comentou sobre o trabalho da ONG Voluntários da Pata de recolhimento de óleo de cozinha para arrecadar fundos para o processo de castração de animais. Falou sobre o processo de castração de animais para cidadãos de baixa renda. Destacou o processo de limpeza que está acontecendo no bairro São João. Comentou sobre as obras na escola do bairro Pitangueiras. Falou sobre o início das obras da estrada de acesso ao Distrito do Pantano. 2º - Leandro Morais: Às 18h51 ocupou a tribuna o vereador Leandro Morais que iniciou seu pronunciamento falando sobre o evento promovido pela Academia do Skate. Apresentou a origem do evento. Disse que o objetivo é alcançar as crianças da rede pública de ensino através do projeto. Afirmou que a partir de 28 de março acontecerá o evento no Shopping. Convidou todos para participar. Esteve no bairro Cidade Jardim para visitar o CRAS do bairro. Esteve ainda no bairro São Geraldo para acompanhar as ações de limpeza e capina na região. Pediu ao Superintendente de Esporte a instalação de academia nos bairros Cruzeiro e Afonsos. Falou sobre a obra de construção da estrada de acesso ao bairro do Pantano. Destacou os benefícios para os moradores da região. 3º - Rodrigo Modesto: Às 19h03 ocupou a tribuna o vereador Rodrigo Modesto que iniciou seu pronunciamento falando sobre os 100 (cem) anos do 14º GAC. Falou sobre a retirada de publicidade de postes da região central. Aparte do Ver. André Prado afirmando que ainda há pessoas entregando panfletos no centro. O ver. Rodrigo Modesto disse que cabe ao Poder Executivo fiscalizar essas ações. Comentou sobre as obras de pavimentação da estrada de acesso ao Distrito do Pantano. Pediu que as pessoas acompanhassem as licitações do município. Aparte do Ver. Bruno Dias afirmando que apenas três licitações do ano anterior passaram por desdobramentos judiciais. O Ver. Rodrigo Modesto destacou o recapeamento do bairro São Cristóvão e a operação tapa-buracos no bairro Cidade Jardim. Convidou os vereadores para participar dos programas de plantio de árvores. Falou sobre as agressões cometidas pela Copasa ao meio ambiente do município. 4º - Odair Quincote: Às 19h14 ocupou a tribuna o vereador Odair Quincote que iniciou seu pronunciamento falando sobre a obra de pavimentação que acontecerá na estrada de acesso ao Pantano. Disse que muitas obras serão realizadas no município. Comentou sobre o Projeto de Lei nº 921/2018. Destacou o trabalho do Secretário de Agricultura em atenção à zona rural do município. Aparte do Ver. Oliveira concordando com o Ver. Odair Quincote. Destacou as ações na área urbana. 5º - André Prado: Às 19h20 ocupou a tribuna o vereador André Prado que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a discussão com representantes do Poder Executivo a respeito da quadra do bairro Cidade Jardim. Aparte do Ver. Campanha afirmando que a quadra será liberada em breve. O Ver. André Prado comentou sobre o Dia Internacional da Mulher. Destacou a festa realizada na Praça João Pinheiro. Afirmou que o povo não foi convidado para a festa. Espera que no próximo ano as mulheres pobres estejam presentes na festa. Falou sobre as calçadas do município. Disse que a empresa não consegue realizar todos os serviços de capina da cidade. Acredita que a fiscalização das calçadas precisa ser mais rígida. Falou que é preciso trocar a empresa Vina. Destacou as dificuldades de estacionamento de veículos na rua. Pediu explicações sobre os valores acordados com a Amarp e a respeito dos projetos da estrada do Pantano. Falou sobre as denúncias apresentadas ao Ministério Público. 6º - Adelson do Hospital: Às 19h32 ocupou a tribuna o vereador Adelson do Hospital que iniciou seu pronunciamento falando sobre o programa Saúde em Ação que aconteceu no bairro São Geraldo. Aparte do Ver. Oliveira falando sobre a participação dos vereadores no evento. O Ver. Adelson do Hospital falou sobre as obras que aconteceram na escola Jandyra Tosta. Comentou sobre ações de saúde no bairro do Pantano. Aparte do Ver. Arlindo Motta Paes comentando sobre a reforma da policlínica do bairro são Geraldo. O Ver. Adelson do Hospital falou do evento sobre evento com a participação dos idosos no CEU. 7º - Arlindo Motta Paes: Às 19h40 ocupou a tribuna o vereador Arlindo Motta Paes que iniciou seu pronunciamento falando sobre a homenagem que será oferecida ao 14º GAC. Comentou sobre a desapropriação do campo da Lema com o objetivo de atender a população na área da saúde. Parabenizou a administração municipal pelo trabalho. Falou que os valores questionados pelo Ver. André Prado estão disponíveis nos meios de comunicação da época. Afirmou que a diferença de recursos será utilizada para asfaltar as estradas rurais do município. 8º - Bruno Dias: Às 19h51 ocupou a tribuna o vereador Bruno Dias que iniciou seu pronunciamento apresentando dados da Secretaria Municipal de Educação. Falou sobre o processo de recontagem de tempo de servidores da educação, que verificou inúmeros erros. Falou que o corpo docente reprovava o conteúdo das apostilas. Disse que a situação de ausência de professores acontece há vários anos. Falou sobre o atendimento das escolas de educação infantil. Afirmou que mais de vinte escolas foram reformadas sem recurso do município. Apresentou as reformas e as melhoras que aconteceram nos últimos meses. Afirmou que mais um Secretário do ex-Prefeito está respondendo denúncia no Ministério Público. 9º - Campanha: Às 20h03 ocupou a tribuna o vereador Campanha que iniciou seu pronunciamento afirmando que há veículos adquiridos na época do ex-Prefeito Eneas Chiarini que ainda prestam bons serviços. Disse que o Tribunal de Justiça compra os veículos. Falou sobre a locação de veículos e de imóveis. Destacou as locações dos prédios da Secretaria de Saúde e da creche do Pantano. Disse que deveria gastar o recurso com a construção de uma sede para as Secretarias. Afirmou que visitou creches e identificou que faltam profissionais. Afirmou que o Prefeito precisa tomar atitudes com relação à Secretária de Educação. Falou que nada tem acontecido com relação aos animais que vivem nas ruas. Comentou sobre a manifestação que aconteceu no sábado. Apresentou fotos da lama que tem tomado os bairros Faisqueira e Recanto dos Fernandes. 10º - Adriano da Farmácia: Às 20h14 ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento agradecendo pelo recapeamento na avenida 19 de Outubro do bairro São Cristóvão. Pediu providências sobre a situação da Copasa no município. Disse que as autoridades não estão protegendo a população. Afirmou que a Câmara Municipal é inoperante, pois tudo que se faz não se apura solução. Aparte do Ver. Arlindo Motta Paes questionando se é possível revogar a permissão concedida à Copasa. O Ver. Adriano da Farmácia afirmou que desacredita das ações das autoridades. Apresentou fotos de apuração de lançamento de esgoto em rios do município. Afirmou que a ARSAE é um cabide de emprego e só fala besteira. Falou sobre o uso de drogas na Praça João Pinheiro. 11º - Dito Barbosa: Às 20h27 ocupou a tribuna o vereador Dito Barbosa que iniciou seu pronunciamento falando sobre a obra de pavimentação da estrada de acesso ao bairro Pantano. Comentou sobre sua participação em outros mandatos para conquistar esse benefício para a população. Pediu a atenção à estrada do bairro Massaranduba. 12º - Rafael Aboláfio: Às 20h30 ocupou a tribuna o vereador Rafael Aboláfio que iniciou seu pronunciamento falando sobre a licitação da zona azul. Disse que é preciso aumentar o numero de vagas para idosos e cadeirantes. Aparte do Ver. Leandro Morais dizendo que a Comissão encaminhou a reivindicação ao Poder Executivo no ano anterior. O Ver. Rafael Aboláfio informou que apurou o número de beneficiados com a bolsa de estudos. Acredita que as universidades podem oferecer descontos nas mensalidades. Aparte da Ver. Prof.ª Mariléia falando sobre a necessidade de revisão de bolsa de estudos. Questionou o comportamento do Ver. Bruno Dias. Afirmou que requisitou providências à Secretaria de Educação. Disse que o vereador não pode ser demagogo. Declarou que ainda faltam professores na rede municipal. O Ver. Rafael Aboláfio deixou seu apoio à categoria dos professores na busca de ganhos reais. Disse que é preciso estabelecer diálogo entre as entidades de proteção dos animais e o Poder Executivo. Falou que é preciso tomar providências com relação à Copasa. 13º - Oliveira: Às 20h44 ocupou a tribuna o vereador Oliveira que iniciou seu pronunciamento falando sobre a necessidade de pavimentar a estrada do Pantano. Disse que se os políticos trabalharem com honestidade, será possível atender as demandas da população. Falou sobre os atendimentos promovidos pela Secretaria de Saúde através dos mutirões. Destacou os trabalhos realizados pela comissão especial com relação aos serviços prestados pela Copasa. Aparte do Ver. Leandro Morais afirmando que o trabalho continua para oferecer resposta à população. O Ver. Oliveira destacou o momento político do país. Disse que a população precisa colaborar para a limpeza do município. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente deu início ao Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. Após, o Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. O Ver. Rodrigo Modesto solicitou a inclusão na pauta da Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 921/2018. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos a 2 (dois). Votos contrários dos vereadores Campanha e Dr. Edson. Projeto de Lei nº 7384/2018 que dispõe sobre denominação de via pública: Estrada Municipal Junqueira. O Ver. Odair Quiconte leu a justificativa do projeto. Os vereadores Rafael Aboláfio, Wilson Tadeu Lopes, Bruno Dias, Rodrigo Modesto, Prof.ª Mariléia, Arlindo da Motta Paes, Leandro Morais e André Prado parabenizaram o autor pela iniciativa. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Odair Quincote agradeceu o apoio. Após, o Ver. Leandro Morais retirou da pauta da Ordem do Dia o Projeto de Lei nº 7385/2018 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Moises do Prado (*1948 +2017). Projeto de Lei nº 7386/2018 que dispõe sobre a denominação do Centro de Educação Municipal de Jovens e Adultos (CEMEJA), do bairro Jardim Noronha: Centro de Educação Municipal de Jovens e Adultos Diretora Maria de Lourdes da Motta Paes. O Ver. Arlindo da Motta Paes fez a leitura da justificativa. Os vereadores Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Odair Quincote e Leandro Morais parabenizaram o autor pela iniciativa. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Arlindo Motta Paes agradeceu o apoio. Projeto de Lei nº 911/2018 que revoga a Lei Municipal nº 2.863, de 23 de agosto de 1994, que dispõe sobre a gratificação aos servidores no exercício do serviço da dívida ativa e dá outras providências. O Ver. Rafael Aboláfio pediu a leitura da justificativa do projeto. Disse que é importante retirar a gratificação de forma gradativa para não cometer injustiças. O Ver. Campanha apresentou a realidade do setor da dívida ativa. Falou sobre a situação dos estagiários no setor. Pediu a elaboração de plano de carreira dos servidores do Poder Executivo. Disse que há assédio moral sobre os servidores. O Ver. Arlindo Motta Paes afirmou que é preciso acabar com os privilégios e moralizar o serviço público. O Ver. Bruno Dias disse que ao invés de corrigir a situação, a administração corta o benefício. Acredita que o projeto precisa ser melhor discutido. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Campanha afirmou que as pessoas poderão requerer na justiça a equiparação salarial. Projeto de Lei nº 917/2018 que autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei nº 4.320/64, no valor de R$ 60.000,00. O Ver. Bruno Dias explicou o conteúdo do projeto. Falou sobre a urgência para aquisição dos brinquedos pedagógicos para não perder o recurso. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 921/2018 que autoriza a dação em pagamento do imóvel que menciona e a compensação de dívidas fiscais do Pouso Alegre Futebol Clube com o município de Pouso Alegre e dá outras providências. O Ver. Arlindo Motta Paes destacou a participação do Pouso Alegre Futebol Clube nas negociações. Comentou sobre o conteúdo do projeto. Falou sobre a possibilidade de ampliação da área hospitalar do município. Às 22h15 o Presidente Leandro Morais suspendeu a Sessão Ordinária. Às 22h30 retomou a Sessão Ordinária. O Ver. Bruno Dias destacou a negociação entre as partes. Afirmou que a medida será positiva para o município. O Ver. Campanha afirmou que votaria contrariamente ao projeto. Disse que a tramitação do projeto é idêntica ao que acontecia na gestão do ex-prefeito Agnaldo Perugini. Leu o art. 202 do Regimento Interno. Disse que não existe urgência que justifique a votação na mesma Sessão. O Ver. Bruno Dias afirmou que a urgência é apurada de forma subjetiva. Afirmou que não há ilegalidade em pedir urgência. Pediu que os vereadores recusassem a inclusão na ordem do dia. O Ver. Oliveira manifestou apoio ao projeto. Explicou a tramitação do projeto. O Ver. Dito Barbosa questionou o motivo pelo qual deve ser construído no campo da Lema. Sugeriu que a construção acontecesse no terreno do IPREM. O Ver. Odair Quincote comentou sobre a realização de estudos para a escolha do local. O Ver. André Prado afirmou que o tempo não é suficiente para discutir um assunto tão importante. Disse que a administração comete erros de processo e prejudica a tramitação dos projetos. Sugeriu que os vereadores da base pedissem respeito ao Prefeito. O Ver. Adriano da Farmácia falou sobre a importância do projeto. Destacou o papel do Poder Legislativo na discussão desse tipo de projeto. Comentou que a escolha do local para a instalação do hospital é questionável. O Ver. Rodrigo Modesto afirmou que a discussão de desapropriação do campo é antiga. Comentou sobre o conteúdo e a importância do projeto. Pediu apoio para aprovação do projeto. O Ver. Leandro Morais apresentou a tramitação do projeto. Falou sobre a importância do projeto. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos a 2 (dois). Votos contrários dos vereadores André Prado e Campanha. O Ver. Campanha explicou sobre sua posição contrária. O Ver. Dito Barbosa falou sobre as aplicações do Regimento Interno. Afirmou que deseja ter direito de expressar sua opinião. Comentou sobre a descentralização do hospital regional. O Ver. Dr. Edson relembrou suas promessas de campanha, justificando a votação favorável. Comentou sobre os valores gastos pela administração municipal. O Ver. Arlindo Motta Paes falou sobre a tramitação do Projeto de Lei nº 916/2018. Projeto de Resolução nº 1310/2018 que altera o arts. 160 e 163, e acrescenta o art. 160-A à Resolução nº 1.172, de 2012, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre-MG. O Ver. Campanha manifestou votação favorável ao projeto. O Ver. Leandro Morais afirmou que é um reinvindicação dos servidores da Câmara Municipal. O Ver. Arlindo Motta Paes explicou o conteúdo do projeto. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Requerimento nº 11/2018 que requer informações sobre subvenções com atraso de prestação de contas. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Encerrada a votação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Odair Quincote, Líder do PPS, falou sobre sua participação no congresso do partido que aconteceu em Belo Horizonte. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 23h32. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 13 de março de 2018.
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